



Italgas confirmed in the S&P Global Sustainability Yearbook

Milan, 11 February 2025 - Italgas has been included for the sixth consecutive year in the Sustainability Yearbook, S&P Global's annual publication that brings together the global sustainability leaders.

Italgas confirmed its leadership with inclusion in the "Top 1% S&P Global CSA Score" category, based on the results of the 2024 Corporate Sustainability Assessment (CSA 2024). 780 companies, out of more than 7,690 assessed, were included in the S&P Global Sustainability Yearbook 2025 based on ESG scores in CSA 2024.

The confirmation of the inclusion in the S&P Global Sustainability Yearbook follows other major milestones achieved by Italgas in the past 12 months, such as inclusions in the DJSI Europe, DJSI World and in the FTSE4Good index series, the confirmation of the inclusion in CDP's "A-List" for Climate Change, of the AA rating by MSCI ESG Ratings, of the "Low Risk" rating of suffering material financial impacts from ESG factors by Sustainalytics, as well as the improvement of ESG Assessment score by Moody's.







